CITY OF BURNET

Water Conservation Plan

City Council Regular Meeting December 10, 2024

Discuss and consider action: Resolution No. R2024-88: K. McBurnett

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BURNET, TEXAS, ADOPTING THE 2024 WATER CONSERVATION PLAN; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE; AND FINDING AND DETERMINING THAT THE MEETING AT WHICH THIS RESOLUTION WAS PASSED WAS OPEN TO THE PUBLIC AS REQUIRED BY LAW



Bluebonnet Capital of Texas

CITY OF BURNET

Water Conservation Plan

- The Texas Water Code requires the review and adoption of a Water Conservation Plan every five years.
- The City of Burnet's Water Conservation Plan was last adopted in 2019.
- A five-year goal of a 10% reduction in gallons per person per day has been established, along with a 10-year goal of a 20% reduction.
- The City of Burnet's Water Conservation Plan has been reviewed and updated to reflect ongoing conservation efforts and to ensure compliance with state mandates.



CITY OF BURNET

Water Conservation Plan

Any Questions?

Recommendation

 Staff recommends the adoption of Resolution No. R2024-88 approving the 2024 Water Conservation Plan.

